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 وجود دارد؟ نادرستهای زیر، چند عبارت در میان عبارت-1

 پذیری موارد در آب به دما بستگی دارد.الف( انحلال

 شود.صورت خطی زیاد میپذیری گازها در آب بهب( با افزایش فشار گاز، در دمای ثابت، انحلال

 معنا هستند.های فاز و حالت، همپ( برای هوا واژه

 های آلی و غیرفرار هستند.استون هر سه جزء حلال ت( هگزان، اتانول و

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 

C5پذیری پتاسیم نیترات در دماهای انحلال-2 C2و  0 8ترتیب برابر با به 0 9گرم استت. بتا هتاهش دمتای      30و  0 گترم از محوتول    0

C5سیرشده پتاسیم نیترات از دمای  C2به  0 pهند و غوظت چند درصد آن رسوب می 0 p m مانده چقدر است؟محوول باقی 
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Nلیتر گاز میوی 224لیتر نیتریک اسید در واهنش با فوز نقره شرهت هرده است. چنانچه میوی 3-20 O    8بتا بتازده درصتد در شترای     0

S T P  تشکیل شده باشد، غوظت مولی نیتریک اسید برحسبm o l.L
  هدام است؟ 1

A g (s ) H N O (a q ) A g N O (a q ) N O (g ) H O ( l)   
3 3 2

3 4 3 4  

1 )/1 25   2 )/1 5   3 )/0 75   4 )/2 5   

 یک از موارد زیر درست است؟هدام-4

 ( غبار، یک نمونه آیروسول مایع است.1

 های مولکولی هوچک هستند.ی سازنده سوسپانسیون، توده( ذره2

 شوند.های هیدروهربنی متصل میچربی به زنجیره( در صابون مایع برخلاف صابون جامد، ذرات 3

 های غیرصابونی علاوه بر زنجیره هیدروهربنی، حوقه آروماتیک هم دارند.هننده( پاک4

5-/2 2/هیووگرم محوول  2 Nمولال  5 aO H درصتد   5لیتر آب خالص به آن اضتافه هنتیم تتا غوظتت آن بته      در آب داریم. چند میوی

 جرمی برسد؟
g
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m L


   

1
1 2 3 1 6   )چگالی آب 1

1 )m l1800   2 )m l2200   3 )m l1600   4 )m l2000   

0/افزایش نقطه جوش محوول -6 )مولال آهن  4 III 0/سولفات، چند برابر افزایش نقطه جوش محوول  (  مولال سدیم فسفات است؟ 5

1 )2 2 )/0 5   3 )/1 5   4 )1   

C2پذیری گاز هیدروژن هورید در دمای انحلال-7 6برابر با  5 1گرم در  9 0 42/اتمسفر است. اگر  1گرم آب در فشار  0 گرم محوتول   9

)لیتتتر محوتتول متت     2سیرشتتده ایتتن گتتاز بتتا     I )نیتتترات واهتتنش دهتتد، غوظتتت متتولی متت        ( I نیتتترات هتتدام استتت؟    (

(C u N O (a q ) H C l(a q ) C u C l(s ) H N O (a q )) ( H C l / g .m o l )

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1 )/0 48   2 )/0 12   3 )/0 24   4 )/0 36   

هنیم، سامانه مورد نظر چند فازی است و دارای چند فصل ای هه تا نیمه از آب پر شده است را یک سامانه فرض مییک لیوان شیشه-8

 باشد؟مشترک می

1 )3 ،3 2 )3 ،2 3 )4 ،3 4 )4 ،2 

 ؟نیستچند مورد از موارد زیر درست -9

 های آن است.نام بودن بار الکتریکی ذرهالف( دلیل پایداری هووییدها، ناهم

 توان محوول را پوی میان سوسپانسیون و هوویید در نظر گرفت.ب( می

 شود هه در دمای اتاق فشار بخار زیادی داشته باشد.ای گفته میج( حل شونده غیرفرار به ماده

 توان تهیه هرد.از آن را می ppm50گرم محوول دارای غوظت  740گرم هوسیم هیدروهسید به تقریب  37د( با استفاده از 

1 )1 2 )2 3 )3 4 )4 
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Hجدول زیر غوظت -11 S
دهد. اگر دمای یک تن از آب این چشمه را از -را در آب یک چشمه معدنی در دماهای مختوف نشان می 2

C3دمای  C6 به 0 افزایش دهیم چند مول  0
( g )

H S
2

Hآزاد خواهد شد؟ )در همه دماها آب چشمه از گاز   S
سیر شده است(  2
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11-/10 لیتر محوول سولفوریک اسید با گرم محوول نیم مولال سدیم هیدروهسید، چند میوی 2

/چگالی  g .L
 1

1 2 )هند؟ طور هامل خنثی میدرصد جرمی را به 49و غوظت  5 H S O , N a O H : g .m o l )

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12-m L400  0/محوول mر نقره نیترات و مولا 1 L100  0/محوول دهند. چند گرم رسوب مولار هوسیم هورید با هم واهنش می 3

mشود و مولاریته محوول هوسیم نیترات حاصل برحسب تشکیل می o l.L
  هدام است؟ 1

( A g , C l / , N , C a , O : g .m o l )

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1

1 0 8 3 5 5 1 4 4 0 1 6  

1 )/5 74 ،/0 08   2 )/8 61  ،/0 03  3 )/5 74 ،/0 04   4 )/8 61 ،/0 06   

0/دمای شروع به انجماد محوول -13 /مولار شکر در آب  2 C 0 3 7 0/است. اگر دمای شروع به انجماد محوول  0 مولال ترهیب  05

A  برابر/ C 0 1 8  باشد. این ترهیب هدام است؟ 5

1 )N aC l   2 )C a C l
2   3 )A lC l

 ( گووهز4   3

 است؟ نادرستیک از مطالب زیر هدام-14

 ( در یاقوت، حالت فیزیکی فاز پخش شونده و فاز پخش هننده یکسان است.1

 های روغنی، هوویید مایع در جامد هستند.( رنگ2

 لسیتین دارای خاصیت امولسیون هنندگی است.( 3

 شود.( افزودن یک الکترولیت به شیر سبب ایجاد لخته می4

51-m L100  1/درصد جرمی سولفوریک اسید با چگالی  49محوول mمتر مکعتب را بتا   گرم بر سانتی 2 L400     محوتول یتک متولار آن

 هنیم. مولاریته محوول حاصل هدام است؟مخووط می

1 )1 2 )2 3 )/0 1   4 )/0 2   

16-/0 /لیتر برم با چگالی میوی 2 g .m L
1
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  را بهm L100  0/محوول هنیم تابتا هتم واهتنش دهنتد،     مولار پتاسیم یدید اضافه می 5

)شود؟درصد باشد، به تقریب چند گرم ماده جامد تشکیل می 40اگر بازده واهنش  B r , I , K : g .m o l )
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6/درصد جرمی آب در محوول -17 )مولال سدیم هیدروهسید هدام است؟  25 N a O H g .m o l )
1

4 0


  

1 )41 2 )61 3 )21 4 )81 

 نظر هنید.(ها صرفتری برخوردار است؟ )از تفاوت ماهیت یونی زیر از نقطه انجماد همهای داده شدهیک از محوولهدام-18

0/( محوول 1 Cمولال  2 a C l
0/( محوول 2  2 Nمولار  3 aC l  

0/( محوول 4  محوول نیم مولال شکر (3  مولار پتاسیم نیترات 25

)هدام گزینه درست است؟ -19 H S O g .m o l )
1

2 4
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
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0/گرم محوول  111های گوگرد موجود در ( تعداد مول1 Hمولال  3 S O
2 0/برابر  4  مول است. 04

 رود.ترین حلال صنعتی به شمار می( اتانول مهم2

 تر است.ی بین دوقطبی، از پیوند هیدروژنی ضعیف( نیروی جاذبه3

 رود.هار میهای رقیق بههای همی برای خواص هولیگاتیو فق  برای محوول( محاسبه4
 

غوظت  دما
p p m 

31 321 

41 241 

51 191 

61 151 
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 ت؟های زیر درست اسچه تعداد از عبارت-21

 آیند، الکترولیت هستند.دست میهای مولکولی قطبی در آب بههای یونی یا ترهیبهایی هه از حل هردن ترهیبی محوولالف( همه

هتا و  ی قتوی بتین یتون   هتای آب از یکتدیگر و برقتراری جاذبته    پوشی شامل جدا شدن مولکتول ی آبها، مرحوهب( در فرایند انحلال نمک

 های آب است.مولکول

 هنند.ها هستند در هنگام اختلاط با آب یک مخووط ناهمگن دوفازی ایجاد میهای مناسبی برای چربیی موادی هه حلالهمه پ(

 ی معکوس و غیرخطی دارد.ی خطی و مستقیم و با دما رابطهت( انحلال گازها در آب با فشار گاز رابطه

C1تر از همی جوش آن، شود هه نقطهث( مایع فرار به مایعی گفته می 0  باشد. 0

1 )5 2 )4 3 )3 4 )2 
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